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ERSTE SCHRITTE ANZEIGEGERÄT 
 
 

A) Player/Aufsteller/Monitor in Betrieb nehmen 
 

1. Verbinden Sie den Player per HDMI-Kabel mit einem Bildschirm 
Schalten Sie zuerst den Player und dann den Bildschirm ein. 
Falls Ihr Bildschirm das HDMI-Signal des Players nicht automatisch erkennt, wählen Sie bitte HDMI als 
Signalquelle am Bildschirm aus. Nähere Informationen dazu finden Sie in der Bedienungsanleitung Ihres 
Bildschirms.  
 

2. Versorgen Sie das Gerät mit Strom 
Das Gerät startet nach einigen Sekunden automatisch. 

 

3. Verbinden Sie das Gerät mit dem Internet 
Bei Wahl von LAN-Internet führen Sie das LAN-Kabel einfach in die entsprechende Schnittstelle an der 
Rückseite des Players.  
 
Für eine WLAN-Verbindung führen Sie folgende Schritte aus: 
 

 

Tastatur 
Verbinden Sie eine Computer-Tastatur mit dem Player und drücken Sie 

die Escape-Taste (Esc) oder die F3 Taste auf der Tastatur,  
um in das Einstellungen-Menü zu gelangen. 

 

Touch 
Berühren Sie mit Ihren Fingern einige Sekunden lang gleichzeitig die 

beiden unteren Ecken des Touch-Screens. Es erscheinen sofort Kreise 
um Ihre Fingerspitzen, die sich langsam füllen. 

 

Fernbedienung 
Drücken Sie die F3 Taste auf der Fernbedienung,  

um in das Einstellungen-Menü zu gelangen. 

 
Ein Fenster zur PIN-Eingabe erscheint am Bildschirm. Nach erfolgreicher Eingabe erscheint das 

Einstellungen-Menü. Hier können Sie Statusinformationen ablesen und Einstellungen anpassen. 
 

Ihr PIN 

00000 
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3.1. Player 
In den Systeminformationen wählen Sie den Menüpunkt Netzwerk. Verbinden Sie das Gerät mit dem 
gewünschten WLAN. 

 

3.2. Android/Windows 
Nach Pin-Eingabe beenden Sie Wesual Stage und gehen unter Einstellungen auf WLAN-Einstellungen. 
Wählen Sie das gewünschte Netzwerk aus. 

 

4. Bildschirmausrichtung ändern 
 

4.1. Player 
In den Systeminformationen wählen Sie den Menüpunkt Anzeige drehen. Wählen Sie die richtige 
Ausrichtung. 
 

4.2. Android/Windows 
Android: Einstellungen -> Display 
Windows: Systemeinstellungen -> Anzeige -> Bildschirmausrichtung 

 

5. WESUAL STAGE starten 
Es wird ein Verbindungscode angezeigt. 
 

6. Anzeigegerät hinzufügen 

In WESUAL CREATE unter Einstellungen  -> Gerät hinzufügen auswählen. 

Verbindungscode eingeben, welcher am Display angezeigt wird. 
 

  
 

• Geben Sie dem Gerät einen Namen 

• Wählen Sie eine Gruppe aus  

• Gerät hinzufügen 
 

Der Inhalt wird nun auf dem gewählten Anzeigegerät übertragen und ist nach erfolgreicher Aktualisierung 

für Ihre Kunden sichtbar. Bitte berücksichtigen Sie, dass für die Aktualisierung Ihres Inhalts eine aktive 

Internetverbindung benötigt wird. Wenn das Windows richtig konfiguriert ist, hat der Player in der Software 

auch die richtige Größe. 

 
 
Falls Sie noch weitere Fragen oder Anregungen haben, freuen wir uns über Ihre Kontaktaufnahme. Sie erreichen unseren Support 
telefonisch +43 (0) 316 83 99 58 von Montag bis Donnerstag 09:00-12:00 und 13:00-16:00 Uhr sowie Freitag von 09:00-12:00 Uhr. 
Alternativ dazu steht Ihnen unser Team auch per E-Mail unter office@wesual.at beratend zur Seite. 

Bitte berücksichtigen Sie, dass Supportleistungen nur im monatlichen Wartungs- und Supportvertrag (WESUAL CREATE Vollversion) 
inkludiert sind. Kosten für Supportleistungen, die außerhalb des Leistungsumfangs anfallen, werden gesondert in Rechnung gestellt. 

 


